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CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DE ASSIS 

ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
SAÚDE DE ASSIS. Aos oito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quinze 
realizou-se a décima segunda reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Assis. 
Estavam presentes os seguintes conselheiros Titulares: Ana Luiza Miranda Magalhães 
Santos (APPD}, Balbina dos Santos Rosa Pontes (OMZR), Cátia Auxiliadora Ribeiro de 
Moraes (SMS), Célia de Carvalho Ferreira Penço (MSPO), Denise Fernandes Carvalho 
(SMS), Diléa Zanotto Manfio(EP), Dirce Zeferino Alves (CG), Ediberto Scolar (SMAS), 
Eliana Maria Morari Bárrios(PSUS), Luiz Fabiano Franco Lima(SMS), Marlon Fernandes 
(MSPO), Mayara Aparecida Sonora Freire(CC), Mônica Helena Perini Fernandes (PSUS), 
Nelson Silva Filho(CC) , Olímpia de Paula(APPD), Roberto de Souza (Sind), Silvana 
Superbia (CC), Vera Lúcia Martins(SSUS). Suplentes: Almir Martinês Moreno(SMS), Ana 
Soares de Macedo(SSMS), Benedita Quintiliano Pereira(PSUS}, Edmar Luis de Oliveira 
(PSUS), José André dos Santos (OMRUCG), Josino Pereira Outra Filho(APPPD), Maria 
Madalena de Camargo (MSPO), Wagner Lopes (SSUS). Justificaram a ausência: Ana 
Claudia Lopes(PSUS) e Marcos Antonio Monteiro(APPD). Convidados: Nelma Maria de 
Oliveira(Casa dos Conselhos) e Tania Tanus Salvadori (Rede Ciranda) . A presidente Cátia 
Auxiliadora Ribeiro de Moraes cumprimenta a todos e inicia a reunião. Solicita a aprovação 
das atas de 08/09/15, 22/09/15 e de 10/1 1 /15 que foram enviadas anteriormente para 
análise dos conselheiros. Aprovadas por unanimidade. 1. lnformaçoes da Diretoria 
Executiva: 1.1. Correspondências recebidas: 1.1.1. Prestação de Contas do mês de 
novembro/15 da Secretaria Municipal da Saúde - Encaminhada para a Comissão de 
Orçamento e Finanças do Conselho Municipal da Saúde para análise; 1.1.2. Ofício nº 
2422/2015 da Câmara Municipal de Assis, referente resposta de Emenda à Lei Orgânica do 
Município de Assis; 1.1.3. Ofício nº 41/2015 do Clube da Cadeira de Rodas encaminhando 
o Relatório de Produtividade do mês de outubro de 2015; 1.1 .4. Ofício 42/2015 do Clube da 
Cadeira de Rodas encaminhando o Relatório de Produtividade do mês de novembro de 
2015. 1.2. Correspondências enviadas 1.2.1. Ofício 261 /15 Para Claudecir Rodrigues 
Martins, Presidente da Câmara de Vereadores de Assis, referente à Lei Orgânica do 
Município de Assis; 1.2.2 .. Ofício 262/15 para Almir Martines Moreno, Diretor Administrativo 
da Secretaria Municipal de Saúde, solicitando transporte de diária. 1.2.3. Ofício 260/15 Para 
Claudecir Rodrigues Martins, Presidente da Câmara de Vereadores de Assis, referente à 
Lei Orgânica do Município de Assis. 2. Comunicaçoes da Secretaria Municipal da 
Saúde: A secretária Denise Fernandes de Carvalho informa, com relação à dengue, as 
capacitações que a Secretaria da Saúde realizou: com funcionários da Secretaria da 
Saúde, com os trabalhadores do SUS, manejo clínico com médicos e enfermeiros e com os 
funcionários da Secretaria da Assistência Social, pois estão também muito próximos da 
população. Informa que retomaram as obras no ESF Vitória e o Prudenciana, com 
inauguração prevista para fevereiro e janeiro, respectivamente. 
3. Fala dos conselheiros: 3.1. A conselheira Diléa Zanotto Manfio questiona sobre o 
andamento para realização da Conferencia Municipal da Saúde, também indaga sobre os 
trabalhos da Comissão que estuda a Retaguarda Médica, sobre a agenda de pendências 
do Conselho e que tomou ciência pela impressa que alguém entrou com uma ação popular 
pedindo a reabertura do Posto Central. 3.2. A conselheira Benedita Quintiliano Pereira 
informa que esteve presente juntamente com as conselheiras Cátia Auxiliadora Ribeiro e 
Dirce Zeferino na XV Conferencia Nacional de Saúde e que embora o momento politico 
esteja muito tumultuado foi de grande participação. 3.3 . A presidente Cátia Auxiliadora 
Ribeiro de Morais também expressou as dificuldades na realização da Confere~vid: 
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ao momento político e que enviará o relatório final aos conselheiros com muitas propostas 
de apoio ao SUS. 3.4. A conselheira Vera Lúcia Martins divide com todos, a noite difícil de 
trabalho, onde ocorreu o óbito de uma criança de 6 anos. Todos se solidarizaram. ORDEM 
DO DIA: 1. Dengue. O coordenador de Campo da Vigilância Epidemiológica da Secretaria 
Municipal da Saúde, Antônio Carlos Leite faz a apresentação da situação do Município, os 
casos diagnosticados, explica como a doença se desenvolve e as linhas de combate 
adotadas, esclarece todas as dúvidas dos presentes. A presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro 
de Morais agradece à sua fala produtiva. 2. Regimento Interno- A presidente Cátia 
Auxiliadora Ribeiro de Morais coloca em votação para este tema ficar para a reunião de 
janeiro: APROVADO POR UNANIMIDADE. 3. Rede Ciranda. A técnica de execução do 
Projeto "Rede Ciranda", Tânia Tonus Salvadori, faz uma apresentação do projeto e informa 
sobre o Diagnóstico Municipal sobre a Realidade da Criança e do Adolescente de Assis. Os 
presentes fizeram contribuições e a presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de Morais 
agradece à sua fala. Nada mais havendo a tratar a presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de 
Moraes agradece a presença de todos e encerra a reunião e para constar, Célia de 
Carvalho Ferreira Penço, secretária, lavrou a presente ata, que gravada foi digitalizada e 
eu, Nelma Maria de Oliveira, secretária da Casa dos Conselhos elaborei este resumo que 
lido e aprovado por todos será assinado. Assis, 08 de dezembro de 2015:-- ll,_ 
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